
2009年会计证会计基础总论会计等式精练习题会计从业资格

考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/547/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_547592.htm 一、单选题1.下列关于会计等

式的表述错误的是（ ）A.资产=负债 所有者权益B.资产=负债 

所有者权益 收入C.资产=负债 所有者权益 收入-费用D.收入-

费用=利润答案：B解析：资产=负债 所有者权益 收入-费用，

所以B错误 2.反映了企业在任一时点所拥有的资产以及债权人

和所有者对企业资产要求权的基本状况的会计等式是（ ）A.

资产=负债 所有者权益B.资产=负债 所有者权益 收入C.资产=

负债 所有者权益 收入-费用D.收入-费用=利润答案：A解析：

资产=负债 所有者权益，反映了企业在任一时点的财务状况

收入-费用=利润，反映了企业在一定时期的经营成果资产=负

债 所有者权益 收入-费用反映了企业财务状况和经营成果之

间的关系 3.某企业用盈余公积转增了实收资本，则此业务对

会计要素的影响是（ ）A.资产增加B.负债减少C.所有者权益

增加D.所有者权益不变答案：D解析：盈余公积转增了实收

资本，盈余公积减少，实收资本增加，盈余公积和实收资本

均属于所有者权益，所以所有者权益总额不变。 4.甲公司向

银行借款200000元存入银行，会导致（ ）A.负债增加，所有

者权益减少B.资产增加，所有者权益增加C.资产增加，负债

增加D.资产增加，负债减少答案：C解析：向银行借款200000

元存入银行，会导致银行借款增加，银行存款增加，即资产

增加，负债增加 5.确定某一项目、交易或事项应否、应在何

时以及如何列作一项会计要素正式记入账内，列入财务报表

的过程称为（ ）A.确认B.计量C.记录D.报告答案：A解析：确



认确定某一项目、交易或事项应否、应在何时以及如何列作

一项会计要素正式记入账内，列入财务报表的过程 6.在（ ）

计量下，资产按照购置时支付的现金的金额计量A.重置成

本B.历史成本C.可变现净值D.现值答案：B解析：历史成本计

量下，资产按照购置时支付的现金或者现金等价物的金额，

或者按照购置资产时所付出的对价的公允价值计量。 7.在（ 

）计量下，资产和负债按照在公平交易中，熟悉情况的交易

双方自愿进行资产交换或者债务清偿的金额计量。A.重置成

本B.历史成本C.公允价值D.现值答案：C解析：在公允价值计

量下，资产和负债按照在公平交易中，熟悉情况的交易双方

自愿进行资产交换或者债务清偿的金额计量。 二、多选题1.

下列公式中，属于会计等式的是（ ）A.资产-负债=所有者权

益B.收入-费用=利润C.本期借方发生额=本期贷方发生额D.期

末余额=期初余额 本期增加额-本期减少额答案：AB解析：A

属于基本会计等式的变形，也属于会计等式。 2.财务报表的

基本构成要素可以分为（ ）A.资产负债表要素B.利润表要

素C.利润分配表要素D.现金流量表要素答案：ABD解析：会

计报表要素分为:资产负债表要素利润表要素现金流量表要素

3.会计确认的一般标准为（ ）A.应否确认B.符合某项要素的定

义C.能够可靠的加以计量D.如何确认答案：BC解析：会计确

认要解决的问题有：应否确认.何时确认以及如何确认确认的

一般标准是：符合某项要素的定义.能够可靠的加以计量 4.会

计计量属性主要包括（ ）A.历史成本B.重置成本C.公允价

值D.现值E可变现净值答案：ABCDE解析：会计计量属性主

要包括历史成本、重置成本、公允价值、现值、可变现净值

5.某公司销售产品，价款为50000元，款项尚未收到，则此项



业务表现为（ ）A.收入增加B.资产增加C.费用增加D.负债增

加答案：AB解析：销售产品会导致主营业务收入增加.款项未

收会导致应收账款增加。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


